



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

„Proiect cofinanțat din Programul Operational Capital Uman 2014 - 2020”

Proiect: **COMPETENT – Dezvoltarea competentelor profesionale pentru un loc de muncă mai bun**

Contract: **POCU/298/3/14/121699**

Axa prioritară 3: **Locuri de munca pentru toți**

ANUNȚ RECRUTARE

ÎN CADRUL PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020 (POCU)

S. C. MONDO CONSULT SRL BUZAU, cu sediul în Buzau, strada 1 Decembrie 1918 , nr,19, înregistrată la Registrul Comerțului cu numărul J10/419/2001 și având CIF - RO 14292940, prin reprezentantul său legal d-na Manaila Florentina, anunță organizarea unei proceduri de selecție a unui expert de recrutare și selecție grup țintă, în cadrul proiectului finanțat prin Programul Operațional Capital Uman (POCU) -121699 cu titlul **COMPETENT - DEZVOLTAREA COMPETENTELOR PROFESIONALE PENTRU UN LOC DE MUNCĂ MAI BUN,**

Criteriile de selecție

Selectarea candidaților se va face pe baza următoarelor documente pe care candidații le vor depune la sediul MONDO CONSULT SRL BUZAU până la data de 12.09.2018 ORA 16,00, sau pe email la mondoconsultbuzau@gmail.com

* **CURRICULUM VITAE**

* **DIPLOMA DE LICENȚĂ**

În curriculum vitae candidații vor menționa experiența în domeniu în situații similare celor din cadrul proiectului. Experiența în identificarea, informarea și selecția candidaților.

Candidații vor prezenta și documente prin care să facă dovada veridicității celor declarate pe proprie răspundere în curriculum vitae. Fișele de post și CV-urile trebuie să fie în format Europass.

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi depuse în forma precizată și în termenul solicitat, asumate de reprezentantul legal (semnătură și ștampilă), după caz.

Să aibă studii superioare cu licență.

Sunt solicitate abilități de coordonare, organizare și planificare, capacitate de analiză și sinteză, capacitate de a lucra cu informații confidențiale, abilități de comunicare și relaționare, lucru în condiții de stres. Menținerea comunicării cu membrii grupului.